



俄罗斯方块减肥法

玩俄罗斯方块可以抑制人体自发的对零食的需求,这种渴望一般只能持续几分钟;而在这几分钟里,大脑会将食物可视化,并想象食物带来的快感,该过程将导致人们放弃努力,屈服在食物的诱惑下。而通过玩俄罗斯方块,能在短时间内阻碍大脑产生这些诱人的图像。

萌经济

通过萌系列产品而催生的经济行为,厂商为促进销售印刷卡通形象,吸引消费者购买。这是一种基于满足消费者情感诉求的全新营销模式,再借新媒体立体传播,从而形成一种新的经济业态。

高龄追生

随着中国各地相继放开单独二胎政策,不少年龄偏大又有意愿生育两孩的夫妻纷纷行动,“高龄追生”现象显著增多,试管婴儿等业务咨询量出现成倍增长。

五月病

一系列与季节交替相关的慵懒症候群。春夏之交的五月,因理想期许和现实的差距,人际关系没有达到预定状态,而产生的厌倦易疲乏等情绪问题。特点是情绪低落,苦恼忧伤,兴趣索然。表现为饮食习惯改变,失眠,对履行社会责任有抵触感,极度疲劳,反应迟钝或敏感。

学霸新娘

新娘是福州人,新郎是江西人。在婚礼当日,恰好是新娘研究生复试考试的日子。新娘中午化完妆,举行了婚礼仪式,下午就在老公的陪伴之下,赶去考点,参加了考试。被称为“学霸新娘”。

泡泡莓

学名“东方草莓”,因口感类似泡泡糖故又被称作“泡泡莓”。可与冰淇淋、棉花糖和白巧克力搭配用来制作各种甜点,或酿酒。未熟的果实可以治肾结石。

“中庸”的意思是点到为止,是恰到好处,是黄金分割点0.618,不是五五开,不是得过且过,更不是和稀泥。

——网友神勇小白兔, #中庸的精髓#

这几天见的朋友看上去都很年轻,竟然有个45岁的大叔看上去像35岁!观察了一下,并不在于先天优势,而是心态:有目标,积极乐观,爱玩,不按常理出牌,相对简单,不拖沓。对比自己得出下半生人生目标,就是:甲减的命但要活出甲亢的状态!

——急诊科女超人于莺, #心态最重要#

我以为,住房均价过1.2万的城市都没有资格被评为宜居城市。

——网络段子, #中国宜居城市排名#

甬管脸长得多好看的姑娘,只要从腿和屁股上看不出经常运动的痕迹,我就会内心充满鄙夷。当然这条也适用于帅哥。

——某网友, #其实,我们的运动就是偿付所欠的劳动#

穿青族



分布在贵州黔西北地区,是一个人员相对集中的群体,但不是少数民族,先归属汉族。由于多次考察所遗留的疑问,穿青族以前不在中国56个民族中,其身份证上所注民族为“穿青人”。2014年5月7日,穿青人第一次领到了标注有本民族信息的身份证。

众议 | Argue

都是水稻“惹的祸”

最新一期《科学》杂志的封面文章指出:在种植水稻的南部,人们更为相互依赖,而北方小麦种植区人们则更加个人主义。这也许可以解释为何中国南方离婚率低于北方,而北方发明专利数多于南方。研究者选取了来自6个不同省份的1162名汉族人作为被试者,分别考察他们的思维方式、如何看待自己和朋友关系、忠诚度等方面,最后得出了以上结论。该研究由美国弗吉尼亚大学、北京师范大学、华南师范大学和美国密歇根大学的心理学研究者共同完成。

➔ “砖家”又开始闲不住了!我只想,作为东北人,我和身边的小伙伴在家吃饭很少吃面。

➔ 为了这一条,我去百度了黑龙江的农作物种植比例,2012年水稻2171.2万吨,而小麦只有70万吨,连水稻活期存款的年利率都达不到。请问你们那些横纵坐标轴是想当然放上去的吗?

➔ 似乎有一定的道理,但也不全是,更与生活习惯和地域文化有关吧。
➔ 评论里肯定至少有90%的人不知道《科学》是一本美国杂志。

OPINION 一周语录

你喜欢给文件留备份,你习惯用复制而不是剪贴,你不会常常清理回收站,你只是害怕失去了的会永远失去。

——作家夏正正, #我们为什么要备份#

男性创业并不容易,创业者都希望自己在一穷二白之时就能遇到一个好的天使投资人,但是不得不承认这类女性毕竟是少数,正如李安在成为知名导演之前就遇上他的妻子,并和她走到现在。如果男性有运气碰到这样的天使投资人,我们建议且行且珍惜吧。

——网络段子, #选老婆如选PE,丈母娘即LP#

我选的每一本书,我都认定那是个好人家,这些好人家,组成我们的乌托邦、永无岛、百亩林、鹿港小镇。

——鸚鵡史航, #说书人选书#

有两件事让我眼前一亮,心情愉悦。1、减肥9公斤。2、把欠我钱的人、伤害过我的人名写在纸上,烧掉,化为乌有。在这个世界上我没有敌人了,都是朋友。在这个世界上没有人欠我什么,只有我欠他们的。

——潘石屹, #只有我欠他们的#

喜欢一个人是什么感觉?她身上有WiFi。暗恋一个人是什么感觉?不知道WiFi密码是啥。失恋是什么感觉?本来能自动连上的WiFi,连不上了。暧昧是什么感觉?信号不稳定,时强时弱。爱倦了是什么感觉?WiFi信号越来越弱。异地恋是什么感觉?就是知道密码,但离得太远连不上。

——网络段子, #恋爱wifi#